

Каникулы еще впереди

Простился со зрителями и своими поклонниками до 26 сентября прославленный МХАТ имени А. П. Чехова. Много всего было в минувшем сезоне — премьеры, яркие актерские работы и редкие по географии гастролы. Знаменитая чеховская «Чайка» на Международном фестивале искусств в Мельбурне удостоена «Золотого Пегаса», как выдающееся театральное

явление. Она была тепло принята и зрителями немецкого города Геттингена, с которым театр связывает давняя дружба. В Венесуэле, Колумбии и на Кубе рукоплескали «Вишневому саду».

А завершил театр свой сезон репетициями нового спектакля «Горе от ума» А. С. Грибоедова в постановке Олега Ефремова. Премьера состоится осенью. Среди исполнителей зрители увидят

много любимых актеров — С. Пилласкую, О. Табакова, В. Невинного, А. Мягкова, И. Савину, Е. Киндинова и других. Но для части труппы летние каникулы еще не начались — спектакль «Темная комната» Л. Петрушевской отправился в Бонн, чтобы принять участие в традиционном Международном театральном фестивале.

Наталия БАТАЕН.